

我家自来水为啥下半夜才来

位于洪兴街的这栋一梯四户老楼，原来是吃了管道老化的苦

本报3月23日讯(记者 宗韶峰)“同住一个楼层，为啥邻居家的自来水供应正常，我家的自来水却只在下半夜才有？”家住芝罘区洪兴街19号楼的曲大爷被这个问题整惑困扰了两年，却始终找不到答案。

23日，在位于洪兴街19号楼的曲大爷家里，记者打开水龙头发现，水龙头里没有一点水流出来。曲大爷说，洪兴街19号楼是一梯四户的老楼，东西各一户，中间两户，东西两家

的自来水供应都很正常，唯独中间的两户自来水供应一直不好，特别是自己家所处的7楼，情况最差。

“白天没有水，只能等到凌晨两三点钟的时候，才有点水，但水流很小。快两年了，一直这样。”“每天下半夜起来接水，时间一长，都养成习惯了，晚上7点躺下就睡，到了下半夜2点，准时起来接水。”曲大爷调侃道。

曲大爷一直弄不明白，到底是什么原因。开始怀疑是水压的问题，但东

西邻居家的自来水都没有问题，查来查去，也闹不清是什么原因，最后干脆放弃了。

跟曲大爷同样情况的还有好几位居民。“白天倒是还有点水，但是水流很小，有时候就是滴答几下。到了做饭的时间，就一点水流也没有了。”2楼的一位大姐说。

“我都70多岁了，提着小水桶上下6楼到旁边去接水，来回至少得半个小时。”6楼的王大娘对记者说。

对此，市自来水公司党群处的孙处长告诉记者，如果一个楼层东西户的自来水正常，而只有中间不正常的话，不会是水压的问题。唯一的原因就是管道年久失修造成了堵塞或者内漏，导致自来水无法正常供应。

孙处长说，目前烟台不少的老建筑还用着建房时安装的镀锌水管，时间长了，管道很多都老化了，出现内漏等情况很常见，唯一的解决办法就是进行一户一表改造。



○信达社区



防治结核病，都来听听

今年3月24日是第十六个“世界防治结核病日”，23日上午，信达社区联合社区卫生服务站、市中医医院，在社区设立结核病防治知识宣传台，现场为居民讲解相关知识，答疑解惑。通讯员 王元强 摄

○大海阳社区



为民办实事

3月22日上午，大海阳社区居委会联合南大街派出所、毓璜顶城管支队、山东政律师事务所、毓璜顶医院等举办了“服务进社区 为民办实事”现场免费咨询活动。通讯员 冷晓燕 摄

○南通社区



社区环境，人人有份

23日，南通社区组织辖区保洁员、社区义工对毓西路16号至青翠里30号这片地区进行了集中清理整治。此次清理整治活动赢得了社区居民的积极响应，许多居民也自发前来帮忙。通讯员 周丽萍 摄

○毓西社区



为人民服务啦

近日，毓西社区组织辖区党员志愿者开展“一个党员一面旗，党员服务进社区”活动，由辖区在职党员为居民提供相关的税法、劳动保障政策、创业政策、安全知识、科普知识等，获得了居民一致好评。通讯员 曲伟 摄

小黄山坡又陡又洼真不好走

市政养管部门表示，小黄山坡已被列入整修范围

本报3月23日讯(见习记者 熊戈措 张娜)近日，有市民向记者反映，烟台七中附近的小黄山坡年久失修，坡面坑坑洼洼，老人买菜出门成难事，年轻人上班路过时也经常摔跤，这条坡路还是烟台七中和文化路小学许多学生上下学的必经之路。

“我是1995年住进这里的小区的，从那时到现在，这条道路就没再大修过，平时坡面上出现坑洼的地方也只是有人过来用沙石回

填一下。”家住七中附近小区的孙先生对记者说。

居民于女士也很担心，她的孙子在七中读书，天气好的时候，坑洼的地方没有积水，路就好走。“可雨雪天就难走了，这么高的坡，台阶就有48个，像我们这些老人，还有上学的学生攀着栏杆走都经常摔倒。”

烟台七中东侧的小黄山坡路，大约有100多米长，坡度最高的地方有几十米高，坡面上有多处坑洼不平的地方。中午放学时，有不

少往小黄山坡上走的学生，他们三两成群，打打闹闹，在陡坡上走一会儿歇一会儿。

“我们学校规模不大，但每天上下学要经过小黄山坡的学生大概有100人。小黄山坡坡度陡，路面窄，难免存在安全隐患。陡坡靠向地面的一侧虽然全加上了护栏，但是这么坑洼的路面，应该有相关部门过来整整。”烟台七中总务处的袁主任说。

烟台市市政养护管理处计划技术科的李广良副

科长对此表示，七中附近的小黄山坡以前是开发商投资修建的，现在已找不到原投资单位。不过，芝罘区目前正在实施中心社区整治工程，预计在今年3月底开工，10月底结束，小黄山坡已经被列入整修范围内，小黄坡的初步整治计划是，小黄坡东侧铺设台阶人行道，西侧增加台阶，但具体实施的时候还要勘测，征求辖区居委会意见，也欢迎辖区居民积极提供建议。

凤凰山——

梯形石蹬造就流水落差美

本报见习记者 王敏 实习生 曲彦霖



这根柱子，被称为“风水柱”，驮着它的就是赑屃。



凤凰山上现有华侨公墓、喷泉水池等设施，并刻有“中国亚太经济合作组织科技工业园区”的题字。站在山脚下第一感觉就是开阔，向上望去，平台分三级台阶依次而上，中间的平台上有一处喷泉水池，看看池中的清水，可稍解心中的烦热气息。最上面的台阶建有梯形石蹬，水流由上而下时，形成一种落差美。

不久前刚油漆一新的构架旁植有藤蔓，待其完全成长后，可以覆盖住整个构

架，为下面遮蔽出一抹阴凉，是观景、乘凉的好处所。一根看似古朴的大柱子伫立北侧山路旁，下面有驮柱子的赑屃(龙之九子之一，又名霸下，形似龟，好负重)，据说具有镇压邪气、疏通风水之用。

与凤凰山小广场北侧一路之隔的地方是瑞士抗衰老研究中心在烟台的站点，据其工作人员介绍，此处将要在三年内兴建一处度假、旅游场所，届时，将与凤凰山并为双璧。

○提示

凤凰山小广场位于银海路与桐林路交叉路口处，乘86路公交车到烟台国际站下车，西行三百米即是。山上因天干物燥，正处于封林期，游客请勿随意进入山林中。